



基督信仰 分享

盧伯榮神父於 2021 年 1 月下旬以兼職形式加入明愛大家庭，7 月 15 日正式出任助理總裁一職。很高興今期由盧神父與我們分享天主的聖言與恩典。

神跡

各位明愛的同工，你們好！很高興能夠在此跟大家見面，分享天主的神跡。

相信每一位基督徒都會有與天主交往的經歷。這些經歷為我來說是天主的神跡，主的呼召、人的回應。

小學生時代的我，在心靈的深處已感受到一個呼召：你願意成為一位神父嗎？二十年後，我回應了這呼召，選擇亦同時被揀選成為神父。從成為神父的那一天起，我以為我這輩子的工作就是在堂區服務、舉行禮儀、宣講福音……擔任這些工作直至回到天父懷抱的那天。然而，我又再次經歷天主的神跡，天主再次呼召我，而我亦再次回應祂，就是這樣我加入「香港明愛」，成為一位「無用的僕人」（路 17:10）。

「香港明愛」就更必然是天主的神跡。約在七十年前，社會上有很多在物質和心靈上都貧乏的人，主教神父和教友便組織一群有心人，他們親自協助那些有需要的人士，並視他們為天主的子女——天主所鍾愛的一群，「香港明愛」便在這個情況下發展而來。

天主邀請我（加入「香港明愛」）參與祂的神跡：聆聽和參與他人和自己的喜怒哀樂，發現天主的臨在及救恩，尋覓生命的價值。同樣，天主也邀請在「香港明愛」服務的你也參與祂的神跡，一同得到生命中的喜悅。

聖誕節快將到來，有信仰的人會虔誠期待，未有信仰的人亦會感受到這份喜悅。我們作為天主神跡的參與者，應思考一下怎樣以具體的行動，將這份喜樂的期待與人分享。

「神跡」是若望福音描述耶穌所行的工作：變水為酒、治病、增餅、復生死人……同時也是天主行動和救恩的軌跡。而最大的「神跡」就是耶穌在十字架上對我們說：我愛你。讓我們也一起回應說：我愛耶穌。



盧伯榮神父